A P-ben meghuzott érinték kozti négy szog koziil barmelyikiik meghatarozza a tobbiek nagysagat. Azt a szoget
fogjuk tekinteni, melynek szarai — un. félérint6k — az AB egyenesnek C-t nem tartalmazo6 partjan haladnak.

Legyen P az AB oldalszakasz bels pontja, PCA< = ¢, ACB< = v, és az el6irt félérinték egy-egy P-t6l kiilonbozé
pontja rendre T,, T,. Ekkor APT,<t = ¢, mert a PAC haromszog koré irt korben a C-t nem tartalmazo AP iven
nyugvo keriileti szog. Hasonléan T, PB<t = PCB<t = v — ; ennek PB szara ellentétes iranya PA-val, igy

To PTy<t = 180° — APT,<t — T, PB<t = 180° — 7.

Ha a mozg6 pont az AB oldal A-n tuli meghosszabbitasan levé P’ pontban van, legyen P'CA< = 1. Igy az
el6z6khoz hasonloan T P’ A<t =+, T)P'B<t = P'CB< = 1 + v, és mivel P'A és P'B széaruk egybeesik,

T,P'T!< = T,P'B< — T.P'Aq = 7.

Megallapitasunk akkor is érvényes, amikor P éppen athalad A-n, ha ekkor az els6 kor helyett a C-n atmend és
AB-t A-ban, azaz P-ben érinté kort vessziik. Ekkor az érinté azonos az AB egyenessel. A méasik kor viszont azonos az
ABC héaromszog koré irt korrel, igy P-beli, mas szoval A-beli kiszemelt félérintGje v szoget zar be AB-vel.

A kivalasztott szogre talalt értékek egymas kiegészitG szogei, ezért Osszefoglalva kimondhatjuk, hogy a két érinté
kozti szogek egyike mindig ~.
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